

В Республике Алтай вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника ГИБДД обвиняемого в мошенничестве



Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника ГИБДД МВД по Республике Алтай Сахарьянова С.М., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием).

Как установлено в ходе следствия, Сахарьянов С.М., занимая должность инспектора дорожно-патрульной службы ОРДПС ГИБДД МВД по Республике Алтай, в декабре 2017 года в г.Горно-Алтайске, путем обмана похитил денежные средства у Романова В.М., действовавшего в интересах Пьянова С.В., воспользовавшись тем, что Пьянов С.В. неоднократно не смог сдать теоретический экзамен в МРЭО ГИБДД МВД по Республике Алтай и получить водительское

удостоверение.

Так, введя потерпевшего в заблуждение Сахарьянов С.М., сообщил его знакомому заведомо ложные сведения о том, что может повлиять на успешную сдачу теоретического экзамена Пьяновым С.В. за вознаграждение в сумме 50 тыс. рублей, при этом не намеревался выполнять взятые на себя обязательства.

Судом действия Сахарьянова С.М. переквалифицированы на ч.1 ст.30 ч 1.ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество) и назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1275720>